
Kutdiák tábor 2010. július 5.-10. 

A táborba a meghívást a Magyar Innovációs versenyen elért eredmény alapján kaptam. A 
barátaimtól már halottam a táborról illetve, hogy milyen jó volt az előző években. Ennek 
ellenére gondolkodtam rajta, hogy menjek, vagy ne menjek, mert nem tudtam, hogy mihez 
kezdek majd kb. 50 számomra ismeretlen ember társaságában, de végül a legjobb döntés volt, 
hogy mentem. 

A program tervezetet előre megkaptuk, érdekesnek találtam. Sok program volt, de nem 
túlzsúfoltan, ettől függetlenül unatkozni soha nem lehetett. A programok között szerepelt a 
csapatversenyektől, vetélkedőktől, elismert emberekkel történő kötetlen beszélgetéstől kezdve 
a különböző témájú vitakörökön át egészen az elengedhetetlen strandolásig minden. Kötetlen 
beszélgetésre híres emberekkel mindennap sor került. Hétfőn a szobák elfoglalásán, 
ismerkedésen kívül este az első vetélkedő is lezajlott. Kedden a beszélgetésen kívül az első 
vitakörök is meg lettek tartva, ahol mindenki az őt legjobban érdeklő témában tudott 
beszélgetni a többiekkel a Balaton partján, vacsora után következett az éjszakai túra. Szerdán 
több idő volt strandolni, illetve a vitakörök következő beszélgetésére sort keríteni. Mindenki 
névtáblájára egy összetett szó fele volt fölírva a szó másik fele a „párja” névtábláján volt. 
Meg kellett keresni a párunkat, és minél több mindent tudni meg róla. Csütörtökön töltöttük ki 
a pártotót, amiben kamatoztathattuk a másikról megszerzett ismereteinket. Szintén 
csütörtökön volt az utolsó vitakör, majd következett a beszámoló, azaz elmondtuk melyik 
vitakör mire jutott a saját témájában. Én a napjaink vitaköri témát választottam, ahol sok 
minden terítékre került, például a különböző zenei irányzatok, az internet és a tanulás 
viszonya, és még sok minden. Péntek délelőtt a szponzoroké volt, majd ebéd után a Kutató 
Diákok Országos Szövetségének Közgyűlésének megtartásával folytattuk, ahol 
megválasztottuk az új elnökséget. Az utolsó éjszaka tábortűzzel és beszélgetéssel telt.  

Nekem a programok közül a hétfő esti vetélkedő és a keddi éjszakai túra tetszett nagyon, de 
egyik elfoglaltságra sem lehet panaszkodni. Az éjszakák sem teltek unalmasan, igaz alvásra 
nem sok idő jutott, mert mindig volt valaki, aki egy-egy jó ötlettel megalapozta az éjszaka jó 
hangulatát. A reggeli ébresztőnél kissé nehezen ment a felkelés, de a reggeli után az 
előadások kezdetére már mindenki fölébredt. Az egész tábor ideje alatt a hangulat nagyon 
közvetlen és baráti volt, ami őszintén meglepett, mert nem gondoltam volna, hogy ennyi, 
egymás számára majdnem ismeretlen ember ilyen jól tudja érezni magát. 
Összességében életem eddigi legjobb táborozása volt, és megérte az a sok munka, ami ahhoz 
kellett, hogy meghívást kapjak Káptalanfüredre. Ahogy azt mondták is, a tábor célja a 
kikapcsolódáson fölül az ismerkedés, és az új barátok szerzése, ami véleményem szerint 
mindenkinek sikerült és sok életre szóló barátság is született ebben a pár együtt töltött napban. 
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